AZYL-BUSHO életREklám WORKSHOP 2010

20 év szabadság!?

A felhívás célja, hogy az alkotók olyan 1 perces filmeket készítsenek, melyek a "reklama na život" szabad fordításban „életREklám” szlogenhez köthetőek. Az idei téma: 20 év szabadság!? Az elmúlt esztendő tapasztalataival felvértezve ezúttal a lebonyolításban létrejött legfőbb változás, hogy az idei évtől már online is nevezhető alkotásokat 3 országban (Csehország, Magyarország, Szlovákia) külön-külön zsűri fogja értékelni és díjazni is!!! A magyar zsűriben többek között ezúttal is részt vesz Bollók Csaba és M. Tóth Géza, akik a pozsonyi döntőre továbbítják az általuk kiválasztott 10 legjobb alkotást. Az így döntőbe került rövidfilmekből kerül majd ki a végső győztes, akinek ezúttal 3000,- eurós fődíj a jutalma! A másik érdekesség, hogy ezúttal nemcsak egyénileg készíthettek filmet, hanem a fesztivál szervezésében megszülető „életREklám workshop” keretein belül, melynek előrelátható kezdő időpontja február közepén lesz!

Lebonyolítás: 
Az idei meghívásos életREklám workshopon 4 kiválasztott intézmény (a házigazda SZFE, valamint a MOME az ELTE és Képzőművészeti Egyetem) hallgatói 3 különböző kategóriában jelentkezhetnek a workshopra (fikciós, kísérleti, dokumentum) a beadás határidőig! Egy jelentkező maximum 3 filmtervet adhat be, majd a Xantus János vezette szervező bizottság a beküldött filmtervekből kiválasztják azt a 15-öt, amelyet megvalósításra legalkalmasabbnak ítélnek! Ráadásul a KODAK jóvoltából 5 fiatalnak lehetősége nyílik, hogy S16mm-es filmre készítse el alkotását, míg a többiek digitálisan dolgozhatnak!  A kezdő közös szemináriumot követően a kiválasztott filmterveket gyártásra előkészítik a témavezetőkkel (storyboard és forgatókönyv fejlesztése, véglegesítése). A vezetők technikai segítségével zajlanak a beállítások, majd a vágás és a feliratozás/eleje, vége főcím. Ha elkészült az egy perc, azaz a kép végleges, akkor a munkát átveszi a hangmérnök és az alkotóval közösen hangosítják a filmet (zörejeznek, effekteznek). A hangmérnökkel a hang utómunkára a filmek készülési sorrendjében kerül sor. 
Nevezés: A jelentkezők szinopszissal és/vagy storyboarddal és a nevezési lap kitöltésével regisztrálnak, kizárólag elektronikus úton, az entry@busho.hu e-mail címen a 20 év szabadság!? témára készült 1 perc hosszúságú filmtervvel. Egy pályázó maximum három forgatókönyvvel pályázhat. Az így összejött pályaművek közül választják ki a szervezők a 15 megvalósításra javasolt filmet. 

Nevezési határidő: 2010. február 12.
Részvételi díj: A kiválasztott alkotók számára a workshop ingyenes.
Szabályzat / Díjak: Az elkészült alkotások automatikusan bekerülnek az életREklám 1 perces rövidfilmversenybe, melynek során mind itthon (1000,-USD), továbbjutás esetén pedig a nemzetközi döntőben (3000,- EUR) értékes fődíjakért versenyeznek az alkotások! Valamennyi elkészült és beérkezett alkotás megtekinthető lesz a DAAZO weboldalán, ahol azután szavazni lehet az közönség által legjobbnak vélt alkotásra. További részletek a kiírásban!
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